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Kirjat, osakekirjat
1	 John S Davenport: European Crowns 1700-1800,  

sid. 334 s......................................................... 	 10	 10,-
2	 Knaufsin kaivostehtaan / Venäjä osakekirja 500  

hopearuplaa v. 1853 N:o 134. Iso (24x37 cm),  
hienot leimat ja käsitekstit, hyvät värit,  
reunarepeämiä. Harvinainen! ....................... 	 4	 150,-

3	 Metsäteollisuuden myyntiyhtiö / Venäjä osakekirja  
100 hopearuplaa v. 1859, N:o 124. Mielenkiint.  
värileimat ja käsitekstit, siisti........................... 	  6-7	 85,-

4	 Samanlainen, N:o 125 (o-kirjojen koko  
22,5x29 cm)..................................................... 	  6-7	 85,-

5	 Osakekirja P Wetuschenko O/Y Hamina 100 mk  
1933 n:o 627................................................... 	 9-10	 12,-

Suomi / kolikot
6	 1p 	 1865 suorat nauhat, siisti...................... 	 4/5 	 20,-
7	 1p 	 1866 I , kaunis....................................... 	 5-6 	 15,-
8	 1p 	 1867 II, tummahko................................. 	 4-5 	 10,-
9	 1p 	 1871 tosi hieno, täysin leimakiilto.......... 	 8+	 120,-
10	 1p 	 1872 siisti.............................................. 	 4+ 	 30,-
11	 1p 	 1874 ja 1876 hyvät mutta kiillotetut ...... 	 4 	 10,-
12	 1p 	 1881 hyvä ............................................. 	 6- 	 30,-
13	 1p 	 1882 kaunis .......................................... 	 6-7	 120,-
14	 1p	 1902 ja 1904 hyvät leimakiillot ............. 	 8 	 15,-
15	 1p	 1907, 1907 lippa, 08, -09 kaikissa  

	 leimakiilto .............................................. 	 7-8	 10,-
16	 1p	 1916 (kl 9), -16 puolijalat, -22 (kl 9),  

	 10p 1866 6 ylhäällä kl 3......................... 	 3	 12,-
17	 5p 	 1918 KV I siisti ..................................... 	 6/4-5 	 65,-
18	 5p 	 1872 ..................................................... 	 5 	 20,-
19	 5p 	 1892 eprv ............................................. 	 5 	 10,-
20	 10 p 	 1890 siisti ............................................. 	 3-4 	 14,-
21	 10p	 1891 ei terhoa, 1891 terho, pikku vikoja,  

	 siistit ..................................................... 	  2-4 	 12,-
22	 10p	 1898 liev. kääntynyt meisti, siisti .......... 	 4-	 50,-
23	 10p	 1913 kaunis .......................................... 	  4/6	 9,-
24	 10p	 1919-40. 1923 kl 5-6, 1931 kl 5-6.  

	 Yhteensä 19 erill. .................................. 	  4-8	 16,-
25	 25p	 1866 selkeä arvopuoli .......................... 	 3-4/5 	 30,-
26	 25p	 1866 kl 2/3-4, 1872 kl 3/4, 1891 kl 4+ , siistit 		  28,-
27	 25p	 1871 erit. selkeä ................................... 2-3/ 3-4 	 50,-
28	 25p	 1873 kl 3/4, 1875 kl 6, 1891 kl 4 eritt. siistit 		  10,-
29	 25p 	 1875 kl 4-5, 1910 kl 6 ja 50p 1865  

	 kl 2/4 siistit ............................................ 		  15-,
30	 25p 	 1889, -90, -94, -97 kl 5,-98, -99, 01, -02, -06,  

	 -07, -08, -09, -10 1901-1910 kl vähintään 5,  
	 muut ..................................................... 	  3-4	 30,-

31	 25p 	 1890, -94, -97, -98, -99, -01, -06, -07,  
	 -08, -09 ................................................. 	 4-7	 20,-

32	 25p 	 1921 kl 9-, 1928 kl 7-8, 1937 kl 8  
	 hienot leimakiillot .................................. 		  9,-

33	 50p 	 1865 kl 2/4, -71 1 etäällä, -74, -89, -90, -91,  
	 -92 I, -92 II, -93, -07, 08 Yht. 11 eril. ..... 	 3-6 	 25,-

34	 50p	 1865 kl 2/3, -71 1 lähellä, -89,-, -90, -91,  
	 -92, -93 -07, -08 .................................... 	 4-5 	 20,-

35	 50p	 1868 selkeä arvopuoli, siisti ................. 	 2/4	 70,-

Keski-Suomen Numismaatikot ry:n
rahahuutokauppa pidetään maanantaina 29.4.2013 klo 18.00 Sepänkeskuksessa Kyllikinkatu 1, 
Jyväskylä. Näyttö klo 17.00–18.00. Tarjoukset osoitteella: Heikki Suni, Turotie 2 A 28, 
40250 Jyväskylä. Puh. 040 556 8567 tai e-mail heikki.suni@luukku.com 
(varmistu, että kuittaan viestisi!). Tarjousten tulee olla perillä 29.4.2013 klo 12 mennessä. 
HUOM! Ei huutomaksua. Pankkikortti ei käy paikan päällä maksuvälineenä. 

36	 50p	 1866 kl 1/4 selkeä arvopuoli, 1 mk 1867  
tunnuspuolella naarmuja arvopuoli kaunis kl 2/5-6		  12,-

37	 Vuosien 1913-17 25p 60 kpl ja 50p 42 kpl  
Yht.102. Hyviä................................................. 	 4-7	 70,-

38	 Samanlainen 102 kolikon pussillinen hyviä  
hopeakolikoita ................................................ 	 (4-5)-7	 70,-

39	 1 mk 	1865 puhdistettu kl 2 /5, 1866 puhd.  
	 kl 4 /5, 1893 kl 4-5 ................................ 		  15,-

40	 1 mk 	1865, -66 (2), -74 (2), -90 Yht. 6 kpl ..... 	 2-4	 28,-
41	 1 mk 	1866 (3), -74, 90, -92 Yht. 6 kpl ............ 	 2-4	 28,-
42	 1 mk 	1866 kl 3/4, -74 kl 4+, 1mk 1921 ja  

	 1922 hienot kl 7+................................... 		  23,-
43	 1 mk 	1866 kl 3/4, -93 kl 4 hyvä sekä  

	 25p 1907 kl 5-(6)................................... 		  15,-
44	 1 mk 	1907 tosi kaunis ................................... 	 7-8	 12,-
45	 1 mk 	1907 ep.lik. ........................................... ..	 7-8	 14,-
46	 1 mk 	1908 eritt. kaunis .................................. 	 6-(7)	 22,-
47	 1 mk 	1915...................................................... 	 8-9	 14,-
48	 1 mk 	1921 kl 7, -22 kl 6-7, -23 kl 4- 5, -24 kl 6 		  33,-
49	 1 mk 	1921 kl 7, -22 kl 7, -23 kl 5+, -24 kl 6 ... 		  35,-
50	 1 mk 	1921 kl 6-, -22 kl 5, -23 kl 6, -24 kl 6..... 		  35,-
51	 1 mk 	1922, 1 mk 1929 ja -30 päällelyödyt,  

	 50p 1914 II............................................ 	 4-7	 15,-
52	 1 mk 	1947 kaksoislyönti, -49 VI ja 10p Cu 1931 	 5-7	 15,-
53	 1 mk 	Aihio 1969-93 reunakirjoituksin ............ 	 7	 6,-
54	 1 mk 	Fe 1943, -44, 45, -46 (2 eril.), -47, -48, -49,  

	 -50 (2eril.), 51 (2 eril.), -52. Yht. 13 erilaista.  
	 Ei ruostetta, hyviä ................................. 	 6-8	 15,-

55	 2 mk 	1865 ei palloja prv. ............................... 	 4- 	 20,-
56	 2 mk 	1870 ja 1874 siistit ................................ 	 3-4	 30,-
57	 2 mk 	1872 ja 1874 siistit ................................ 	 3-4	 30,-
58	 2 mk 	1906 pitkä viiva ep.hiusn. Kaunis ......... 	 6	 25,-
59	 2 mk 	1906 lyhyt viiva. Vähän likaa ................ 	 5+	 22,-
60	 2 mk 	1906 lyhyt viiva kaunis ......................... 	 5-6	 25,-
61	 2 mk 	1908 hieno ............................................ 	  8/7	 40,-
62	 2 mk 	1908 loisto kolikko ................................ 	 8	 45,-
63	 5 mk 	1928 eritt. siisti ..................................... 	 5/4	 65,-
64	 5 mk 	1929 hyvä ............................................. 	 5	 65,-
65	 5 mk 	1932 ja 1935 ......................................... 	 4-5	 10,-
66	 5 mk 	1933 hieno ............................................ 	 8 	 22,-
67	 5 mk 	1932 ja 1952 .........................................  5-, 5-6 	 18,-
68	 10 mk 1928, -35, 39 siistit .............................. 	 5,5,6 	 20,-
69	 10 mk 1953 I kaunis , 1958 I, 1958 II.............. 	 9,4,4 	 12,-
70	 20 mk 1931 kaunis ......................................... 	 6	 45,-
71	 20 mk 1932 kaunis ......................................... 	 5-6	 45,-
72	 20 mk 1939 erit. hyvä ..................................... 	  6-7	 6,-
73	 20 mk 1952 erit. siisti ...................................... 	 5+	 20,-
74	 20 mk 1952 erit. siisti ...................................... 	  5+	 20,-
75	 20 mk 1952 2 kpl............................................. 	  4/5	 30,-
76	 20 mk 1952 kaunis ......................................... 	  7+	 30,-
77	 20 mk 1954 (2), -56, -58, 60, -61 ja 50 mk  

1953 I, -61 ...................................................... 	 4 	 14,-
78	 20 mk 1954 lyhyet oksat, 5p 1964, 1 p1969 (3).  

Yht. 9 kpl......................................................... 	  4,8,9	 20,-
79	 50 mk 1953 I, -53 II, -62 kl 6-7 hienoja ........... 	 7-8,7	 20,-
80	 50 mk 1952, -53 II, -54, -55 kl 4-5, -61  

Yht. 5 kpl ........................................................ 	 4-6	 22,-
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81	 100 mk 1958 kl 7, 200 mk 1957 kl 8, poletti  
Omnibus 1 Tre sekä 1 mk 1964-68 5 kpl ........ 	 4	 8,-

82	 100 mk 1959 kaunis ....................................... 	  7-8	 15,-
83	 200 mk 1959 ................................................... 	 9	 50,-

Juhlarahat 
84	 500 mk 1951 OL alkup.p. metallivika .............. 	 6/7	 230,-
85	 500 mk 1952 OL ............................................. 	 8/7	 12,-
86	 1000 mk 1960 ................................................. 	 7-8	 11,-
87	 1000 mk 1960.................................................. 	 7-8	 12,-
88	 10 mk 1967 pillerissä ja 10 mk 1970............... 	  7, 9	 8,-
89	 10 mk 1967 (2), -71, -75(2), -77 Yht. 6 kpl .  

Alkup. pussit ................................................... 	 7-8	 23,-
90	 10 mk 1967, -70, -71, -75 (2), 50 mk 1982 MM ja  

-83 MM, osassa pussit. Yht. 7 kpl .................. 	 7-8	 25,-
91	 10 mk 1967 (4) ja 50 mk 1985 Kalevala.  

Yht. 5 kpl . Pussit ............................................ 	 7-8	 20,-
92	 10 mk 1967, -70, -77, 50 mk -82 MM ja 83 MM. 	 8	 24,-
93	 10 mk 1967, -70, -77, 25 mk -78 Lahti. Kotelot	 8	 16,-
94	 10 mk 1967 (2) , -70, -71(2), -75 (4), -77 (2)  

Yht. 11 kpl. Pussit ........................................... 	 7-8	 32,-
95	 10 mk 1967, -70, -71, -75, -77, 95 EU, 25 mk -78  

Lahti, 50 mk 85 Kalevala. Alkup. pussit.  
Yht. 8 kpl ........................................................ 	 7-9	 29,-

96	 10 mk 1970 (3), -75 (2), 25 mk -78 Lahti (2),  
25 mk -79 Tku. Yht.8....................................... 	 7-8	 25,-

97	 10 mk 1967, -77, 10 mk -95EU, 25 mk -97 Turku,  
50 mk -81 ....................................................... 	 8-9	 22,-

98	 10 mk 1971 H, -71 H puuttuu, Itävalta 100  
Sch -76 Innsbruck OL ..................................... 	 7-8	 20,-

99	 25 mk 2001 Lahti pillerissä ............................. 	 9	 25,-
100	 25 mk 2001 Lahti pillerissä ............................. 	 9	 25,-
101	 25 mk 2001 Lahti ............................................ 	 7-8	 20,-
102	 25 mk 2001 Lahti pillerissä ............................. 	 9	 22,-
103	 100 mk 1991 Ahvenanmaa pillerissä .............. 	 9	 15,-
104	 100 mk 1996 Schjerfbeck pillerissä................. 	  9	 40,-
105	 10 mk 1999 EU ja 5 mk Fe 1952 II ................. 	 8,8	 10,-
106	 10 mk 1995 EU (2) ja 2 € 2004 EU ”risuraha”  

pillerissä. Yht. 3 kpl.......................................... 	 8	 28,-
107	 10 mk 1995 EU (2) ja 2 € 2004 EU ”risu” pillerissä.  

Yht. 3 kpl ........................................................ 	 8-	 28,-
108	 10 mk 1995 EU (2) ja 2 € 2004 EU ”risu” pillerissä 	8-	 28,-
109	 10 mk 1995 EU (2) ja 2 € 2004 EU ”risu” pillerissä 	8-	 28,-
110	 10 € 	2002 Lönnroth proof pillerissä .............. 	 9	 14,-

Ulkomaiden kolikot
111	 Ranska-kokoelma 1743-1955. Mm. 5 fr 1837 A  

(ollut koru), 1870 A, 1875 K, vallankumousjetoni 1793.  
Yht. 49 kpl. Hyvä kokoelma AG-, Cu-, Al- ja  
Ni-rahoja. Rahalista mukana. ......................... 	 4-8	 45,-

112	 Ranska 2 fr 1902 Ag ja 5 fr 1938 Ni ex  
SNy 17.2.99 .................................................... 	 7,7	 40,-

113	 Ranska 5 fr Ag 1846 A ja 1870 A prvaa siistit . 	 5,5	 30,-
114	 Ranska 5 fr 1971 Piefort / paksu aihio. Lyöty  

1000. Kot.+ serti ............................................. 	 9-10	 30,- 
115	 Norja-kokoelma 1787-1956. Mm. 2 skilling 1787  

kl 6, 5 ö 1878 kl 6, 5 ö 1920 Fe kl 5.  
Yht. 39 kpl Ag-, Cu-, Fe-rahaa. ....................... 	 4-7	 20,-

116	 Ruotsi-kokoelma 1667-1950, pääosin 1800-l lopulta.  
Mm. Daler 1718 Jupiter, 1ö 1719, 5ö 1873  
kl 6, 5ö 1917 ja -18 Fe. Yht. 75 kpl.................. 	 vk	 45,-

117	 Ruotsi 1/3 Rd 1780 Ag, lievästi sivuunlyöty, hnja 	 5	 30,-
118	 Ruotsi 1 Rd / 3 Dal Ag 1776 typ. II. Liev. puhd. 	 6	 95,-
119	 Ruotsi 1 Rd / 3 Dal Ag 1777, aihionaarmuja  

tunnuspuolella, numero 1 ei näy, hnr ............. 	 5	 90,-
120	 Venäjä 2 kop Cu 1768 KM Siperia , siisti ....... 	  3-4	 24,-
121	 Venäjä 1 rpl 1829 Spb arvop. reunusta raaputeltu  

kl 5/3 tummahko ja 1 rpl 1844 MW kl 4 .......... 		  50,-
122	 Viro 1c -29 (2), 2c -34, 5c ja 10c -31, 20c -35, 

25c -28, 1mk -22, -26, 5mk -22, 24, 10mk -25,  
1kr -34. Yht.13 kpl .......................................... 	 4-7	 14,-

123	 Viro 1 Kroon 1933 Laulujuhla, loistelias ........ 	 9	 80,-

124	 Viro 2 kr 1930 ja 2 kr 1932 Tarto, hyviä .......... 	 7,8	 45,-
125	 Japani 500 yen 1998 / Nagano OL, pilleri ...... 	 9	 9,-
126	 Saksa 1/32 taalaria 1597 Ag  

(Johan Adolf / Schleswig) ............................... 	 4	 30,- 
127	 Danzig 5 Gulden 1923 25g .750 Ag pna ....... 	 6	 110,-
128	 USA 1/2 doll 1925 Lexington-C 12.5g .900 Ag  

pilleri. Hieno .................................................... 	 8-(9)	 40,- 
129	 USA 1/2 doll 1951 B.T Washington  

12.5g .900 pilleri ............................................. 	 8-9	 20,-
130	 USA 1 doll 1991 proof Korean sota, pilleri ...... 	 9-10	 19,-
131	 USA 1 doll 1991 S proof Mount Rushmore   

Pillerissä ......................................................... 	 9-10	 20,-
132	 USA 1 doll 1992 S proof Olympia. Pillerissä .. 	 9-10	 10,-
133	 USA 1 doll 1992 P proof Kolumbus. Pillerissä 		 9-10	 15,-
134	 USA 1 doll 1994 P proof Vietnam. Pillerissä ... 	 9-10	 30,-
135	 USA 1 doll 1995 P proof Atlanta OL / voimistelu.  

Pillerissä ......................................................... 	 9-10	 12,-
136	 Kanada 10 doll 1976 Montreal OL ja  

Kreikka 10 € 2004 Ateena OL proof. Pillerit.  
Paljon hoppeeta! ............................................ 	 9-10	 20,-

137	 Kreikka 10 € 2004 OL proof, pituushyppy,  
pilleri 	.............................................................. 	 9-10	 20,-

138	 Kreikka 10 € 2004 OL proof, esteratsastus,  
pilleri 	.............................................................. 	 9-10	 20,-

Kulta, isot hopeat
139	 10 mk 1879 ..................................................... 	 8+ 	 240,-
140	 10 mk 1913 ..................................................... 	 8+	 250,-
141	 20 mk 1913 ephn ............................................ 	 8+	 300,-
142	 Suomen viim. AU-markka 2001, kotelo ja serti 	 9-10	 220,-
143	 Jäähyväiset markalle 2001 proof, sisältää  

AU-mitalin 8,6g .900 Puulaatikko +  
aitoustodistus ................................................. 	 9-10 	 230,-

144	 Australia 30 doll 2002 Kookapurra 1 kg .999,  
puulaatikossa.................................................. 	 10 	 580,-

145	 Hopea-aarre sarjaa 11 kpl proof à 26g .925,  
noin 265g hoppeeta, pillerit + historiaselvitys  
rengaskansiossa............................................. 	 9-10	 110,-

Vuosisarjat, rullat tms.
146	 1983 N sinetit eritt. siisti ................................. 	 8-9	 17,-
147	 2003 jääkiekon MM ........................................ 	 10	 18,-
148	 10 € 2004 Tove Janson pahvikansissa .......... 	 9	 15,-
149	 2004 II Muumit, sisältää 2 € 2004 EU ”risun” 	 9-10	 30,-
150	 Samanlainen kuin edellinen............................ 	 9-10	 30,-
151	 Samanlainen kuin edellinen ........................... 	 9-10	 30,-
152	 2005 II vammaisurheilu, sisältää 2005 5€  

yleisurheilun MM .......................................... 	 9-10	 20,-
153	 Suomen euroaloituspussi ............................... 	 8-9	 10,-
154	 Suomen euroaloituspussi ............................... 	 8-9	 12,-
155	 SRP:n rulla 50 p 1968, huippusiisti ................ 	 ?	 70,-
156	 SRP:n rullat 10 p Al 1983 K 2 rullaa, -84.  

Kuin pankista! ................................................. 	 ?	 8,- 
157	 SRP:n rullat 10 p 1982 ja 20 p 1983 K Alpr siistit	 ?	 9,-
158	 SRP:n rullat 10 p, 20 p ja 50 p 1976 Alpr siistit 	 ?	 19,-
159	 SRP:n rullat 20 p ja 50 p 1987 Aplr siistit ....... 	 ?	 15,-
160	 SRP:n rullat 20 p ja 50 p 1987 Alpr siistit ....... 	 ?	 15,- 

Setelit
161	 25p 	 1918 Jär-HisJ 15570773-5 3 peräk....... 	 9-10	 18,-
162	 25p 	 1918 Jär-HisJ 15570736-7 2 peräk. ..... 	 9-10	 12,- 
163	 25p 	 1918 Col-Müll 14468720-1 2 peräk. ..... 	 9,8-9	 13,-
164	 25p 	 1918 Bas-Mull, 50p Col-HisJ, 1mk 1918  

	 Bas-HisJ 8-n.......................................... 	9,8-9,8	 18,-
165	 25p 	 1918 Jär-HisJ 2 peräk., 50p Col-HisJ,  

	 1mk Jär-HisJ 7-n................................... 	10,9, 6	 25,-
166	 25p 	 1918 Bas-HisJ, 50p Bas-The,  

	 1mk Jär-HisJ 8-n................................... 	 9,9,7-8	 18,-
167	 50p 	 1918 Bas-The, 1mk 1918 Jär-The 8-n. .	 9,9	 16,-
168	 1mk 	 1918 Jär-Müll 8-n. ................................ 	 9-10	 12,-
169	 1mk 	 1915 srj A Jär-Müll 7-n. ......................... 	 9-10	 15,-
170	 1mk 	 1915 srj A Col-Müll 8-n. ........................ 	 9-10	 17,-
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171	 1mk 	 1915 srj A Jär-Müll 7-n. 2 peräk. ........... 	 9	 30,-
172	 1mk 	 1963 Rossi-Sacklén A 9448482 ei taitteita .  

	 Ks nimipari .......................................... 	 8	 75,-
173	 1mk 	 1963 War-Asp H 9625692 kova paperi .	 7	 9,-
174	 1mk 	 1963 Lei-Törn T 0859880 kova paperi . 	 6-7	 9,-
175	 1mk 	 1963 Lei-Eng L 0936312,  

	 näkymättömät taitteet ........................... 	 7	 9,-
176	 1mk 	 1963 Sim-Asp Y 7630310, hyvä ........... 	 7-8	 8,-
177	 1mk 	 1963 Sim-Vou AJ 0051554 siisti ........... 	 6	 18,-
178	 1mk 	 1963 Val-Hlä AJ 0199782 tosi siisti ...... 	 4+	 16,- 
179	 1mk 	 1963 Ro II-Ara 2 cm:n rpä,  

	 paperikulumaa alar. Ei taitt. .................. 	 7	 30,-
180	 1mk 	 1963 Sim-Hlä AJ-srj, ehjä, nuhraantunut.  

	 Ks nimipari........................................... 	 4	 10,- 
181	 1mk 	 1963 Ro-Luu AJ-srj kl 3-4, AA War-Asp,  

	 Ro-Eng, Lei-Eng.................................... 	 9	 8,-
182	 1mk 	 1963 Sim-Törn U*0453755, 5mk 1963  

	 ei Litt Uus-Vou AC-k.............................. 	 4,9	 14,-
183	 1mk 	 1963 Sim-Törn A 0729467 tähdin ........ 	 9	 24,-
184	 1mk 	 1963 Nippu / 100 kpl AI Ro II-Hlä. Nipun toisen  

	 pään sellofaani rispaantunut osit. auki . 	 9-10	 30,-
185	 5mk 	 1878 Charpentier-Granholm N:o 4148184,  

	 allek. painettu. Keskellä n.reikä, 2 pientä taiterpää.  
	 Hyvät värit, sivulla hyvä! ....................... 	 2-3 	 165,-

186	 5mk 	 1897 Sten-Ahlf 9833428 ”mänty”, kova paperi,  
	 hyvät värit, ohuet taitteet. Eritt. siisti ..... 	 5+ 	 150,-

187	 5mk 	 1922 Litt A Heurlin-Thesleff I 0418500,  
	 kaunis ................................................... 	 8+	 50,-

188	 5mk 	 1963 Litt A Uus-Pun A 0929498-00 3 peräk. 10		 15,-
189	 5mk 	 1963 Litt A Uus-Pun A 0929495-7 3 peräk. 	 10	 15,-
190	 5mk 	 1963 Litt A Koivisto-Luu J 6559194-6 3 peräk.,  

	 10mk 1945 Litt B Kek-Als O-kirj............ 	 9,8	 17,-
191	 5mk 	 1963 Litt A Kar-Koivikko F 0255317  

	 tähdin ................................................... 	 9-10	 25,-
192	 5mk 	 1963 Litt B Lind-Koivikko Z 1800684-5  

	 2 peräk. sivuunleikatut, 1mk 1963 AI 0008672-3  
	 2 peräk.................................................. 	 10	 7,-

193	 5mk 	 1963 Litt B Lind-Koi Z 1800692-3,  
	 rajusti sivuunleikatut.............................. 	 10	 8,-

194	 5mk 	 1909 KV Jär-Müll siisti ja 10mk 1898  
	 Weg-Land, ehjä, pehmeä, hyvät värit.... 	4-(5),4-	 28,-

195	 10mk	1963 ei Litt Sim-Asp A 0070012  
	 vl II tähdin siisti..................................... 	 6-7 	 210,- 

196	 10mk 	1963 Litt A Kuhl-Pun AZ 7640699 vl II... 	 7-8	 5,- 
197	 10mk 	1963 Litt A Kuhl-Mäk AM 0474894 tähdin  

	 ja 10mk 1963 Litt A Lassila-Aranko  
	 I 0282419 ............................................. 	 4	 6,-

198	 10mk 	1963 Litt A Kar-Nars AÅ 0692161 tähdin	 9-10	 10,-
199	 10mk 	1963 Litt A Kuhl-Lindb AÅ 1123918-9  

	 tähdin 2 peräk. ..................................... 	 10	 20,-
200	 10mk	1980 ei Litt Kar-Hel O 0000021  

	 pieni numero........................................ 	 9	 45,- 
201	 10mk	1980 ei Litt Hol-Koivikko A 0000244  

	 pieni numero ....................................... 	 9	 35,-
202	 10mk 	1980 ei Litt Uus-Nars B 0155604  

	 tähdin ................................................... 	 9-10	 15,-
203	 10mk	1980 Litt A Kuhl-Häm 1069271934 p.rep  

	 korjattu, seteli painettu vihreällä.  
	 SNY:n viime hk:ssa oli samanlainen..... 	 6-7	 90,- 

204	 10mk 	1980 Litt A Hokeril-Helenius 3 peräkkäistä ...	10	 10,-
205	 10mk 	1980 Litt A Holkeri-Helenius 3 peräkkäistä 	 10	 10,-
206	 10mk	1980 Litt A Kuhl-Hel 1001000766  

	 pieni numero ....................................... 	 5+	 20,- 
207	 10mk 	1986 Hol-Mäk 1993..,Ale-Koi 1993,  

	 Oll-Pun 1991......................................... 	 9,9,8	 14,-
208	 20mk	1898 Weg-Land 2084514, n.reikä, 

	 ehjä ja siisti ........................................... 	 3-4	 60,-
209	 20mk 1922 ei Litt Grås-Müll A 0284291 Kaunis	 6-7 	 120,- 
210	 20mk 	1939 Litt D vl I Kiv-Asp D 2494474 ...... 	 9	 20,-
211	 20mk 	1945 Litt B Kiv-Asp P 0174360 ............ 	 9	 12,- 
212	 20mk 	1945 Litt B Tuo-Carp P 0840474 2 peräk.  

	 Ohut taite............................................... 	 8	 15,- 

213	 20mk	1945 Litt B Kek-Kil T-k. ja Kek-Als N-k.  
	 Erilaiset Kekkoset.................................. 	 7-8,8	 12,-

214	 20mk 	1945 Litt B Kek-Wahl L-k. ja Jut-Asp  
	 M-k. Pap. värierot.................................. 	 8+,9-	 16,-

215	 20mk 1993 ei Litt Hol-Koivikko 2 peräkkäin ... 	 10	 9,-
216	 20mk 1993 ei Litt Hol-Koivikko 2 peräkkäin ... 	 10	 8,-
217	 20mk 1993 Litt A Häm-Hei 2171000008,  

	 pieni numero........................................ 	 5	 40,-
218	 50mk 1939 Litt D vl I Jut-Wahl C-k. ja  

	 5mk 1939 Litt D Kiv-Car C-k.................. 	 4,7-8	 20,-
219	 50mk 1939 Litt D Kiv-Asp vl I C 7080900,  

	 vain keskitaite........................................ 	 8	 60,-
220	 50mk 1945 Litt B kulma I ja II. Ehyet, pehmeitä,  

	 erit. siistejä ........................................... 	 4	 30,-
221	 50mk 1963 Litt A Ro II-Vou A 0662862-3  

	 2 peräkkäin ........................................... 	 10	 145,- 
222	 50mk 1977 Kuhl-Häm L 7642138. Nimipari  

	 vain L:ssä ............................................. 	 9-10	 22,- 
223	 50mk 1986 Oll-Koivikko 3055000018  

	 pieni numero ....................................... 	 5+	 40,-
224	 100mk 1909 KV Col-Müll 2921737 kaunis ..... 	 5-6	 50,-
225	 100mk 1918 Vaasan OP tyyppi II n:o 28563.  

	 Pystyt. p.repeämiä, hyvät värit,  
	 kaunis sivulla......................................... 	 3-(4)	 115,-

226	 100mk 1939 Litt D vl I Kiv-Asp B 8721498,  
	 kova paperi, hyvä.................................. 	 6-(7)	 30,-

227	 100mk 1945 Litt B Jut-Als AK 8997345 .......... 	 9-10	 30,-
228	 100mk 1955 Fie-Asp A 0164336 tähdin, hyvä ..	 8	 40,-
229	 100mk 1957 War-Eng A 0106889 tähdin, siisti	 4	 20,-
230	 100mk 1957 Ro I-Eng P 6581200  

	 vain ohut keskitaite ............................... 	 8	 9,-
231	 100mk 1957 Lei-Sac R 0794372 .................... 	 9-10	 14,-
232	 100mk 1957 Ro I-Sac AB 1024317 ................ 	 9-	 14,-
233	 100mk 1963 Litt A Kar-Pun G 0327496  

	 tähdin. Hyvä! ....................................... 	 6 	 110,-
234	 100mk 1963 Litt A Het-Pun H 0611251, ei taitteita.  

	 Ks. nimipari............................................ 	 8-	 28,-
235	 100mk 1976 Ale-Luu D 4644241, hyvä .......... 	 7+	 16,-
236	 100mk 1976 Uus-Nars G 9957363 ................. 	 9-10	 25,-
237	 100mk 1976 Kar-Helenius A 0314598 ............ 	 9-10	 25,-
238	 100mk 1986 ei Litt Ollila-Puntila 5008386246 ..	 9-10	 20,-
239	 500mk 1945 Litt A Kiv-Wahl A 7338117 tosi siisti 	 6	 180,-
240	 500mk 1955 War-Asp A 5069223, ehjä,  

	 puhdas, hyvät värit................................ 	 4 	 100,-
241	 1000mk 1945 Litt B Rai-Als A 0144984,  

	 ehjä, siisti .............................................. 	 4-5	 75,-
242	 1000mk 1955 Lei-Asp P 3615688 .................. 	 9-10	 85,-
243	 1000mk 1955 War-Asp A 0052693 vl I tähdin,  

	 ohut keskit............................................. 	 8-	 155,-
244	 1000mk 1986 Lindb-Helenius 8991024007  

	 korvaava. Hyvä!.................................... 	 9- 	 800,-
245	 20 € 2002 X 15907000007 pieni numero ..... 	 5	 40,-
246	 Saksa 100Dmk 1962 takana 2.Jan 1980,  

ei taitt. p. nitojan reijät..................................... 	 9-	 25,-
247	 Liettua Talonas 1991: 1, 3, 5, 10 ja 1992: 10,  

50,100, 200. Yht. 8 kpl km .............................. 	 8	 16,-
248	 Ulkomaat; 62 erill. mm. Puola, Argentiina,  

Peru, Zaire, Angola ym.................................... 	 9-10	 18,-
249	 Liettua 1 Litas 1994, leikkaamaton neljän arkki	 9-10	 10,-
250	 Makedonia 10 dinari 1996, leikkaamaton  

kuuden arkki ................................................... 	 9-10	 18,-

Yhtä sun toista keräiltävää
251	 Suomi taisteli värimitali Ag 0.925 Kuhmo pillerissä	 10	 10,-
252	 Kuin edellä Suursaaren valtaus pillerissä ....... 	 10	 10,-
253	 SDP:n epävir. vappumekki 1918  

(suunnittelija Akseli Halonen), Ilmeeltään kuin  
KV:n 5-penninen (suunn. A Halonen). Mukana  
SDP:n vappumerkki v. 1921. Mielenkiintoiset!.	 7	 25,-

254	 Suomen Punaisen kaartin maksukortti Kaartin  
jäsenelle. Kansanvaltuuskunnan leimoin,  
kortissa 8 kuponkia. Historiaa!! ...................... 	 7	 33,-
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255	 Asevelimerkki Kenttäsairaala 40 Ag  
(Soininen 633) Harvinainen ............................ 	 7	 55,-

256	 Avm. Sotasairaala 25 Ag ,Pälksaari luovutetussa  
Karjalassa. Soininen 617. Harvinainen .......... 	 7	 95,-

257	 Avm. Sotasairaala 54 Töölö Hki (Soininen 623),  
phn. Harvinainen. Mukana SPR:n numeroitu  
sair.hoitajamerkki. Hyvät emalit. ..................... 	 6-7	 105,-

258	 Lottaneula , numeroitu , ehjät emalit .............. 	 7-8	 15,-
259	 Talkoomerkit: Raivaustalkoot -41 (neulasta 1/2 pois),  

pikkuleijona -41, lyhde -43 Ag, kansan apu -42, -43,  
tähkä -43. Yht. 6 kpl ....................................... 	 6-8	 22,-

260	 Talkoomerkit: Lapio -43 Au kl 8, sahra -44 Au,  
muurahainen -45 Au ja muurahainen -45 Fe Hienot ..	9	 22,-

261	 Junavaunusinetti 16.Nov.1917 Vaasa Nikolai Kiselevsk,  
lyijyä paino 30 g. Hyvät narut. Erikoinen! ....... 	 8	 15,-

262	 Suomen senaatin 1915-16 (Oskari Tokoi) kullatut?  
virkamiesnapit 2 kpl,hienot, mielenkiintoiset ...	 8	 30,-

263	 Vanha sotilasilmailun neulamerkki; torni, jossa  
siivekkeet, hakaristi ja potkuri..................... 	 8	 12,-

264	 Sotilaan (1961-62) AUK- ja RUK-ristit, sapelimerkki  
ja 1. lk kivääri-ammuntamerkki ....................... 	 7-8	 30,-

265	 Kunniamerkki Isänmaan lunnaaksi,  
puhdas nauha ................................................. 	 8-9	 20,- 

266	 Eritt. vanha OP:n setelinniputus klemmari,  
Fe pituus 5,3 cm ............................................. 	 8,	 6,-

267	 Mersumiehen statusmerkki ”johtotähti”, jonka sai,  
kun haki mersun Saksan tehtaalta. Käyttämätön 	 9	 8,-

268	 Hop.rannekkeet TSY 1941, TYK 1930, HKK 1940  
(ei ketjua), Savon vaakuna 1941 Ag nauhalla,  
merkit Los Angeles 1932 sekä Lyseoiden  
välinen urheiluseura. Edell. neulat poistettu.... 	 5-7	 25,-

269	 Poletti kuritushuone Kakola 100 mess .......... 	 6	 30,-
270	 Työkalupoletit Valtion Kivääritehdas / Jyväskylä  

mess. kolmio ja pyöreä 63 (oppilaskoulun poletti).  
Mukana alkup. säilytysrenkaat........................ 	 6	 11,-

271	 Poletit; Linnanmäki 10-100 (11 erilaista), Turun  
raitiotiet soikeat 2 erilaista). Yht. 13 kpl. Hyviä.	 4-8	 13,-

272	 Poletit; Porin silta Al (vanha malli) , 75 ja 2,50  
(uusi malli), Torkkelin liikenne Viipuri, Omnibus 2  
Tre, Linnanmäki 10 ja 100, Furuvik 10.  
Yht. 8 kpl ........................................................ 	 3- 7	 20,-

273	 Poletit; Omnibus Tre 1 ja 2 Turun raitiotiet soikeat 
2 erilaista, Hki kaasulaitos 5 erilaista. Yht. 9 kpl ..	 5-7	 9,-

274	 Puhelukortti S 16 Punainen, tausta Keski-Suomen  
Numismaatikot ry. Tehty 100 kpl. Käyttämätön	 9	 8,-

275	 Puhelukortit P 26 Litmanen ja S 30 Keräilyn  
maailma, uudet ............................................... 	 10	 10,-

276	 Keräilykirja Jorden runt med Paasivaara 1938.  
Kirjassa 209 kuvaa. Vain n:o 13 puuttuu!  
Kuvista 185 kuntoluokassa 9-10 .................... 		  110,- 

	 Aurinkoista ja rentouttavaa kesää! 

1 18
2 15
3 25
4 15
6 130
7 55
9 20
11 20
12 20
13 20
15 60
19 20
21 24
22 20
25 10
27 13
28 10
29 10
30 23
31 10
32 10
33 12
34 155
35 12
36 13

Mitalitaiteen killan huutokaupan 18.3.2013 tuloslista	
37 165
38 42
39 80
40 70
42 95
43 8
44 34
45 44
46 15
47 13
48 16
50 10
51 10
52 10
54 16
55 19
56 14
57 16
58 11
59 11
60 16
61 13
63 15
65 17
66 10

68 10
69 16
70 23
71 8
72 8
73 17
74 12
75 28
76 13
77 16
78 21
79 13
80 13
81 10
82 17
85 19
86 10
87 27
88 25
89 10
90 11
91 26
93 10
95 12
96 10

97 40
98 10
99 10
100 10
101 95
102 10
104 60
105 44
106 10
108 poist.
111 32
112 10
113 19
114 8
115 16
116 15
117 60
118 40
120 16
123 12
127 8
128 30
129 15
130 90
131 27

132 80
133 70
134 65
135 poist.
136 11
137 16
138 45
140 22
141 10
142 16
143 13
144 15
145 75
146 18
147 38
148 60
149 31
150 36
151 75
152 75
153 130
154 28
155 61
156 51
157 15

158 6
159 17
160 11
161 23
162 16
163 28
165 17
166 16
167 12
168 12
169 12
170 22
171 55
172 34
173 44
174 38
176 31
178 25
179 10
180 35
181 30
182 17

Kohde 108 oli sama kuin kohde 101. Kohde 135 oli ansio-mitali ei -risti. 


